

AI漫剧杀疯了!

200亿赛道藏着什么玄机

你有没有发现,最近刷抖音、快手时,越来越多“会动的漫画”霸占了你的推荐页?

不是需要追更半年的长篇动画,也不是真人出演的短剧,而是画面像漫画、节奏像短剧的“漫剧”——集三五分钟,剧情反转比过山车还刺激,刷到停不下来的那种。

别以为这只是小圈子的自娱自乐,数据早就藏不住了:刚过去的半年里,漫剧赛道新上线作品超3000部,流水直接暴涨12倍;光是4到7月,新出的漫剧数量就以每月83%的速度疯涨,播放量和点赞量增速更是突破90%。

这个赛道要冲200亿规模了!而这一切的背后,藏着AI改写行业的大秘密。

AI漫剧凭什么爆火?

放在一年前,AI漫剧还只是少数创作者的“试水品”。

那时候做一部漫剧,成本高、周期长,单分钟制作费要2000到5000元,一个团队熬两个月未必能出一部爆款。

现在不一样了。巨量引擎的数据显示,8月份抖音上的漫剧,每天光自然流量带来的付费就超1000万,



《明日周一》剧照

商业化投流峰值更是冲到400万/天——要知道去年下半年,这个数字还有1万/天。

供需两旺的势头肉眼可见:观众看得上头,创作者疯狂入局。9月抖音播放量TOP50的漫剧里, AI制作的就占了22部;有团队甚至创下“10人45天做50集”的纪录,上线5天播

放量直接破500万。

这波爆火不是偶然,平台早就铺好了路。字节直接开放了6万多部番茄小说的IP,随便你改,还补贴改编费,赚的钱90%都归创作者;快手更狠,给优质项目砸1亿流量扶持,分账最高也能拿到90%;B站甚至承诺承担30%—100%的制作成本,就为了抢好内容。

AI到底做了什么?

漫剧能爆发, AI才是真正的“幕后推手”。以前做漫剧,光配音就得花两周,出图上色再耗上半个月,一套流程走下来至少两个月。现在有了AI,整个行业的玩法都变了。

先看成本:传统漫剧单分钟制作费要2000—5000元, AI介入后直接砍到1000—2500元,有些团队甚至能做到成本降60%。这意味着以前做一部剧的钱,现在能做两部还多。

不止“好看”,AI漫剧的未来更疯狂

现在的AI漫剧,还只是“初级版”。随着技术升级,它的可能性会超出你的想象。

首先是“精品化”。以前大家觉得漫剧是“低配动画”,现在AI能做出堪比院线动画的细节——水流的质感、光影的变化、角色的微表情,都越来越逼真。以后漫剧可能不再是“短剧平

再看效率:AI简直是“全能助手”,从剧本创作、分镜设计到线稿、动效、配音、剪辑,全流程都能插一手。配音环节提效最夸张,从两周压缩到3—4天,速度快了80%;就连耗时的出图上色,也能从半个月缩短到3—6天。

更关键的是, AI解决了漫剧的“老大难”问题——一致性。以前用AI做漫剧,经常出现“角色上一秒长这样,下一秒变样”“篮球投歪了突然

瞬移进筐筐”的尴尬。

现在Sora 2、可灵2.0这些工具升级后,角色从头到尾保持统一,动作还符合物理规律,就连镜头推拉摇移都像专业导演拍的。

有个叫《明日周一》的漫剧就是典型例子:10人小团队用AI把11个制作环节砍到5个,45天就做完50集,上线5天抖音播放量破500万。放在以前,这至少需要20人团队干两个月。

普通人能分杯羹吗?

可能有人会问,这么火的赛道,普通人能参与吗?答案是肯定的。

如果你是创作者,平台的扶持政策已经铺好了:字节的IP随便用,快手的流量直接送,B站帮你承

担成本。哪怕你没接触过漫剧制作,现在AI工具能帮你搞定从剧本到剪辑的大部分工作,门槛比以前低多了。

如果你是观众,接下来只会更有

最有意思的是“创意解放”。真人短剧受限于场景、演员,很多脑洞剧情拍不出来,但AI漫剧可以——上到修仙飞升,下到末世求生,只要你能想到, AI就能画出来。而且现在多语言译制也提速了,12小时就能把千分钟的剧集翻译成多种语言,以后咱们的本土漫剧还能火到海外。

多优质漫剧砸向市场——成本降了,创作者多了,好内容自然会扎堆出现。

不可否认的是, AI已经把漫剧的大门彻底推开了。

侠说

慕尼黑华语电影节开幕

新华社柏林11月6日电 由德国慕尼黑孔子学院主办的第十三届慕尼黑华语电影节6日晚在慕尼黑市立图书馆开幕,活动吸引了众多来自电影、学术及文化界的嘉宾和影迷出席。

本届电影节将持续至11月20日,其间共展映16部优秀华语影片,涵盖剧情片、纪录片、短片等多种类型。开幕影片为费穆于1948年执导的经典之作《小城之春》。

慕尼黑孔子学院德方院长高芳芳



在开幕式上致辞说,电影是文化传播的重要媒介,也是连接不同社会与历史的桥梁。慕尼黑华语电影节自创办以来,致力于通过电影促进德中文化交流与

相互理解。

慕尼黑市立图书馆代表莎拉·赫根勒特尔在开幕式上说,慕尼黑华语电影节已成为图书馆文化活动的重要组成部分,本届电影节通过新作、经典影片、处女作与纪录片的多元呈现,全面展现中国丰富的社会生活与文化面貌。

作为一个非竞赛类影展,慕尼黑华语电影节立足中国文化的海外传播,旨在展现中国当代电影艺术发展,促进中德文化的交流互赏。

2032年才能完成!

卢浮宫安保升级工程遭批评



10月22日,在法国巴黎,大量游客聚集在卢浮宫博物馆的玻璃金字塔入口前。

新华社北京11月7日电 法国审计法院6日发布报告,批评卢浮宫博物馆安保系统升级工程进展缓慢,预计要到2032年才能完成。

这份报告评估了卢浮宫2018年至2024年的管理情况。报告说,卢浮宫2015年启动安全审计,发现馆内监控不足且应急准备不充分。截至2024年,卢浮宫仅有39%的房间安装了监控摄像头。然而,安保升级工程直到2024年年底才开始招标,“按照博物馆方面的说法,预计要到2032年才能完工”。

报告还批评卢浮宫管理层优先考虑“高调且吸引视线的项目”,却以牺牲博物馆的安保建设为代价。报告指出,卢浮宫一方面在收购艺术品和新冠疫情后重启项目上过度支出,另一方面工作效率低下、治理票务欺诈不力,导致其无力升级基础设施。

报告对卢浮宫提出10项建议,包括减少艺术品收购、提高门票价格和改造数字基础设施等。

法国审计法院院长皮埃尔·莫斯科维奇说,10月发生的劫案无疑是“振聋发聩的警钟”,卢浮宫有足够的资金升级必要的安保系统,“现在必须不折不扣地完成”。

卢浮宫博物馆馆长洛朗丝·德卡尔6日说,接受审计法院“大部分”建议,但认为报告忽略了博物馆在安保方面采取的一些举措。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888



恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁